

环境整治攻坚进行时

经开区不断提升辖区“颜值”和居民幸福感

远大社区工作队 晒出环境整治半程成绩单

本报讯 经开区环境整治531行动已推进过半,工作成效到底如何?远大工作队用焕然一新的社区面貌交出亮眼“成绩单”。围绕着交通秩序整治、城市精细化管理、大气污染防治等工作重点,远大工作队积极行动,主动作为,不断提升社区“颜值”和居民幸福感。

远大理想城是一个居住人口2万余人的大居民区,社区乱停放现象最严重。工作队通过前期摸排,将远大理想城四个大门周边和第一大街西侧人行道确定为治理重点。通过给商户发放整改通知书,耐心劝导商户挪走车辆,拆除地锁;沟通协调物业公司,合理设置隔离柱位置;划出共享单车停车位,发动志愿者摆放非机动车辆等举措,周边交通秩序有了极大的改善,提高了城市精细化管理水平,必须像“绣花”一样,在细微处见功夫。远大工作队以路长制为依托,落实责任到位,全天巡查到位,坚决管好辖区内的九条路、四大门,将过去容易疏忽的市容市貌小细节全部排查出来,登记

台账,单是道路破损、绿化缺失、路灯损坏等市政问题就发现88条,为后续的修葺完善打下了良好的基础。城市环境面貌整体的提升,广大群众的力量也不容忽视,前期社区人员和志愿者们进社区、入楼门、进商铺,广泛宣传环境整治工作,得到了商户店铺的大力支持。在社区的号召下,沿街商铺纷纷自发行动起来,全力配合工作队开展的交通秩序整治、共享单车规范管理,门前“三包”等行动,“社区是我家,环境靠大家”的观念深入人心。

11月以来,经开区的环保态势逐渐严峻,工地企业项目众多。工作队将辖区内的6个企业和1个工地全部纳入全天候无间歇管控之中,严格管控措施落实,对于违规行为坚决打击不留情面。对接环保局,对违规企业下达整改通知书;对管控期间进行室外作业的工地锁门停工。通过强巡查、硬处理,最大限度地减轻污染程度,全力保护人民群众健康。

记者 王赛华 通讯员 黄亦婷 李志辉

中铁社区工作队 持续推进环境综合整治工作

本报讯 环境综合整治工作开展1个多月来,中铁社区工作队整合各类资源、凝聚各方力量,各项整治工作持续向前推进。生活垃圾分类管理上,中铁社区在前期已推广垃圾分类的好望角小区内,联合百川环保公司加强宣传、完善垃圾收运台账,分类准确率得到进一步提高。施工工地治理上,中铁社区积极配合建业中心项目工地申报“绿牌工地”,

工地监督员现场督促施工单位按照达标标准做好现场管理,12月12日,区控办对建业中心项目进行达标示范工地挂牌。社会综合治理上,中铁社区近期陆续召开施工工地、小区管理扫黑除恶培训和不稳定因素排查工作会议,针对不同领域实施精准培训,结合各自领域分析了黑恶势力常见的表现形式。

记者 柴琳琳 通讯员 曲直园

区城市管理局精细化工作组 件件有落实 事事有结果

本报讯 近日,区城市管理局精细化工作组、数字化督查组加大室外核查力度、全员轮班上岗与六个办事处、三家市场化外包公司、专业部门联合开展环境整治活动。在日常辖区巡查过程中,配合环境综合整治宣传车,为环卫工人、周边居民等详细解释全区环境综合整治时间段。对于冬季气温低下洒水车作业情况,及时下发相关通知,在温度4℃以下,

每天上午11点至下午4点之外禁止洒水,以免结冰滑倒行人。在日常案卷巡查过程中,注意记录小区私搭乱建、道路破损、道路积水、占道经营等关涉民生问题,及时与拆迁查违办、办事处、市政等部门沟通,做到“立即发现、迅速督办、快捷反馈”,使城市管理工作达到“人人多关注、件件有落实、事事有结果”。

记者 柴琳琳 通讯员 韩学芳 巴号

前程办事处 总结前期工作经验,深挖问题根源

本报讯 12月17日,前程办事处开展第四次环境综合整治周观摩活动。活动中,工作人员对拆迁群众讲政策、讲法律,一家一户做调研,在阻力当中找到突破口。在观摩中办事处主任陈伟要求,

各村既要打造亮点工程,又要统筹兼顾,总结前期工作经验,深挖问题根源,啃下“老大难”问题。

记者 柴琳琳 通讯员 张静

九龙办事处 打造“最美最清洁九龙新形象”

本报讯 近日,九龙办事处组织开展“全城清洁行动”,以提升辖区市容环境水平为目的,打造整洁、文明、有序的辖区环境。此次行动按照“净化、绿化、亮化、美化”要求,大力提升辖区环境卫生水平,力

争实现“三无三净”,即道路无垃圾、无杂物、无污迹,路面干净、绿化带干净、路边侧石干净,辖区环境卫生和市容市貌得到根本改观,打造“最美最清洁九龙新形象”。

记者 柴琳琳 通讯员 吴利霞

宇通社区工作队 扎实推进环境整治工作再上新台阶

本报讯 自环境综合整治工作开展以来,宇通社区工作队以建设“绿色社区、和谐社区、秩序社区”为工作目标,明确了“治理、巩固、提高”的工作取向,坚持从长远着手,从细处着手,扎扎实实开展环境综合整治工作。12月以来,环境综合整治工作取得了良好成效。

宇通社区借晨会开展业务技能和文明礼仪知识培训,有效提高了工作人员能力水平。建立健全了工作制度和纪律,做到整治过程以理服人、文明执法、和谐执法,不断创新服务方式,大力推进亲民式执法,加深辖区居民对环境综合整治工作的理解和支持。落实“门前三包”责任制,提升工作落实和服务发展能力,分别与各临街企业、商家店铺签订了“门前三包”责任书。同时,工作人员加大日常巡查管

理,督促其认真落实责任区制度,营造了“人人讲卫生、家家重保洁”的良好氛围。

另外,宇通社区联合物业、环卫等部门对辖区开展环境卫生专项整治行动,集中整治辖区脏乱路段,确保不留卫生死角,营造整洁有序的社区环境。加大了对出摊占道、流动摊贩的管理,先后组织人员对宇和路、凌霜路、龙美街等处长期流动摊贩进行了依法清理。联合执法对辖区整治出店经营。

为加大了机动车乱停乱放的治理,为切实做好此项工作,社区联合物业、执法等部门对辖区机动车、非机动车秩序开展集中整治。通过劝导、发放告知书等形式教育相关责任人正确、有序停放车辆。

记者 王赛华 通讯员 王凯

中烟社区工作队 构筑市民幸福生活安全保护圈

本报讯 近日,中烟社区工作队联合社区工作人员集中对辖区学校、楼院、门店开展消防、食品卫生、特种设备安全大检查,确保辖区居民生产、生活安全环境稳定向好。在这次环境综合治理中,中烟社区再次排查了所有213家沿街门店、13个楼院、7所学校和16家公共单位的消防器材。对于部分场所灭火器摆放位置不正确、压力不足和超出使用期限的,要求其立即整改。为保证辖区居民有一个安全通畅的交通出行环境,工作队坚持对辖区10条街道的交通秩序进行巡查,及时整理乱停乱放的共享单车,联合交警处罚

占道停车。共排查出“僵尸车”12辆,其位置及车辆信息全部上报交警大队,申请集中拖离。在环境综合整治期间,工作队再次排查餐饮门店,检查其许可证件、员工健康证、食品加工环境及餐厨垃圾处理等各方面情况,进一步夯实了食品卫生安全基础。另外,自12日起,中烟社区开始逐步排查辖区190部电梯,逐一检查其使用环节的基础设施、技术装备、防控手段等方面存在的隐患,以及安全管理体系、制度建设、安全管理组织体系、责任落实等方面存在的薄弱环节。

记者 柴琳琳 通讯员 余加元

祥云办事处 “5+2”“白+黑”工作模式推动工作开展

本报讯 近日,祥云办事处扎实开展卫片执法整改工作。前期办事处多次开展打击违法建设宣传活动,同时利用流动宣传车、宣传条幅、展板、设立咨询台等宣讲政策法规,做足宣传攻势。同时,办事处主要领导主动同企业进行积极沟通,讲明政策摆明相关土地法律法规和建设使用违法建筑的法律风险,使

其认识到卫片图斑整治是大势所趋。办事处全员下沉一线,分成3个卫片攻坚小组,开启“5+2”“白+黑”工作模式,全力推动工作开展,相关村村两委也全力以赴配合办事处相关工作,不仅在宣传过程中积极发挥沟通的桥梁作用,同时也做好在卫片拆除过程中秩序维持和稳定工作。记者 柴琳琳 通讯员 卢亚兰

老南岗社区工作队 积极整治辖区黄土裸露问题

本报讯 12月20日,明湖办事处老南岗社区工作队在对第七大街以东拆迁闲置用地巡查时发现,覆盖过的防尘网破损严重,部分黄土裸露,且有新丢弃的垃圾和杂物出现,工作队当即组织人员对防尘网破损及黄土裸露区域进行了再次覆盖,并对垃圾杂物进行了清理。

为了有效解决这一问题,工作队认真分析原因,研究解决方案,他们结合社区实际提出了动态短期与彻底长期相结合的工作机制,探索治理防尘网易破损丢失、垃圾这边清那边倒难点问题的有效解决途径。除日常巡查时间外,老南岗社区会开展不定时、不定点、不定员的巡查行动,工作队全体成员及支部委员

都为责任人,切实做到及时发现,及时上报社区,不搁置、不延误、不推诿、不敷衍。同时出台相应的鼓励办法,发动引导居民广泛参与巡查监督,提供问题线索。接下来,老南岗社区工作队会切实履行环境综合整治工作职责,积极攻坚困点难点问题,以扎扎实实的工作态度全面推动辖区各项整治工作开展。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯

